

# 虎年伊始 章子怡破财1亿

## 美宝莲官网撤下她的照片,市场号召力已今非昔比

在“泼墨门”和“诈捐门”等新闻出来之前,章子怡是广告商的宠儿,她的手上握有化妆品、首饰、汽车、手表以及国产手机等多项广告合同,但最近她已经从曾经代言的服装广告上消失了,就连合作8年的品牌也要逐渐将她边缘化。目前,包括欧米茄、奔驰等诸多此前与章子怡合作的品牌商在寻觅新代言人。加之错失电影《雪花与秘扇》以及另一部曾准备找她主演的影片,国际章遭遇泼墨、小三和诈捐“三重门”后,更是在虎年伊始就破财近一亿。



### 美宝莲撤其照片

最新一季的 Emporio Armani 广告目前已出现在香港街头,被誉为亚洲第一型男的金城武继续出现在橱窗广告中,而2009年另外一位代言人,也就是章子怡则消失不见。这也意味着2010年 Emporio Armani 亚洲区代言人将由金城武独挑大梁。此外,章子怡之前代言的奔驰车的广告,目前也已退出荧屏,传闻品牌商已经在筹备新一季的广告拍摄,而主角自然不会冉是章子怡。

如今,章子怡的图片仍能在

美宝莲中国官网上看到,但全球官网已经完全找不到任何有关章子怡的图片,倒是中国模特王雯琴的照片出现在上面。这也印证了此前的另一项传闻,美宝莲将在中国主打名模王雯琴,顶级代言人方面则是力推新签约的模特 Emily DiDonato。

### 形象广告迟迟不出

昨日下午,记者致电章子怡代言的另一个品牌的公关代表,询问章子怡是否仍是该品牌的代言人以及新一季的形象广告何时推出。按常规,每年3月份,是各大品牌推出新

一季宣传广告的时间,而拍摄广告的时间则更提前。但到目前为止,由章子怡担任大中国区代言人的宣传广告迟迟没有消息,该品牌的公关部总监表示,将会在适当的时间统一告诉媒体有关章子怡小姐的代言问题。

### 慈善奖杯被要求收回

在春节之前,记者曾接到新娱乐慈善群星会节目组方面的电话,称他们在2009年举办的慈善群星会上,颁给章子怡一个“年度慈善贡献奖”。在“诈捐门”之后,节目组却接到

不少电话,要求向章子怡收回此奖杯。“我们还在等,看章子怡是否会有说法。”节目组这样表示。

同样受到质疑的,还有章子怡连续两年获得《BAZAAR 明星慈善夜》十大慈善明星的称号,这一称号也被网友认为应该抹去。有眼尖的网友发现,章子怡已经许久没有作为国内一线时尚杂志封面了,有消息称是目前大家都不敢邀请她,怕遭到网友抵制。由此算来,两部影片近3000万片酬,加数个代言,章子怡在虎年开头就被破财接近一亿,名利双失。 综合

### 董卿 发短信向魏明伦道歉



“我的确是把‘花市灯如昼’说成了‘花市灯如书’,非常遗憾,也万分抱歉。您的指正,不仅及时纠正了我的错误,也对我今后的工作敲响警钟!”日前,一条特殊的短信传到了中国剧协副主席、著名剧作家魏明伦的手机上。魏明伦打开一看,原来是中央电视台主持人董卿给他发来的道歉信。在短信中,董卿就主持元宵晚会上念错字一事,诚恳地向魏明伦表示了歉意。昨日,魏明伦将这个插曲透露给记者,他表示,董卿诚恳道歉,我向她致敬。现在主持人念错别字的情况比较多,魏明伦希望借此向全国电台、电视台主持人呼吁提高文化修养。 杜恩湖

### 黎姿 花30万人工受孕



年近40的港星黎姿自去年下嫁53岁富商之后便积极“造人”,近日她被曝光怀了双胞胎。据悉,在医生的建议下,黎姿花了约30万元接受人工受孕,现已怀有双胞胎5个月。黎姿的肚子大得快,因此脊椎负荷比一般孕妇大,需要留在家中安胎,老公一直陪伴在侧,贴身照顾。近日黎姿父亲也亲证黎姿怀有双胞胎:“是双胞胎!估计在6、7月生啦!” 王文

## 王菲 10月前铁定出新专辑

### 北京奥体演唱会将唱新歌

万众期待的“天后”王菲,终于在央视春晚亮相。但王菲复出的第一步却出师不利,翻唱李健旧作《传奇》,在“我最喜爱的春晚节目评选”中只得到歌舞类三等奖。因此虽然复出个唱时间敲定,却传身价下跌。记者昨日了解到,王菲正全力准备新专辑,为个唱做准备。

### 李健证实 王菲出新专辑充实个唱

这几年关于王菲复出的消息一直没有停止。粉丝在虎年春晚上等到了王菲的《传奇》,但是造型平淡、歌声平淡的王菲,并没有完全满足大众对“天后”的期待。

日前,王菲经纪人陈家瑛表示,王菲巡演确定于10月在北京和上海两地各办10场,首场演出定在能容纳5000名观众的北京奥体中心体育馆举行,而不是能容纳万人的工体、首体。“4月底或者5月初会在北京举办记者会,正式宣布这个消息。”陈家瑛说。她同时也强调,并不是担心票房不好才选小场地。

王菲要开个唱巡演,很多歌迷都因为她没有新作,不抱太多期望。而近日在接受记者采访时,王

菲好友李健透露,王菲已在为新专辑做准备:“王菲最近一直都在忙自己的新专辑,我也会为她创作几首作品,当然最后觉得合不合适,还得她自己来定。”对于王菲是否能够很完美演绎出自己的风格,李健说:“王菲是难得一见的歌手,不管是她的声音还是对情感的把握,都是从骨子里透出来的。她唱我的作品,对我来说是很幸福的事。”

对于王菲新专辑的风格,李健表示,“她很不愿意重复自己,新专辑现在风格还没有定,但我知道她一直想做一些不一样的。在个唱上她绝对会有新歌,当然也会唱一些经典的老歌。”至于王菲个唱和新专辑的造型,李健透露:“也许王菲自己都很期待,谁都想象不到。”

### 粉丝呼吁 别让安逸磨走了性格

昨日记者网上看到不少网友对王菲个唱和新专辑有一些担忧,网友“稻草人”说:“王菲在很多歌迷心中早已经神化了,她不单歌声空灵,她的成功

很大程度上是因为她每次出来时惊艳的造型。这次在春晚上,《传奇》歌曲本身很好听,只是王菲平淡的演唱和平淡的造型让人很失望。”而对于王菲的“平淡”,网友“黎明之前”说:“对于一个音乐创作的人来说,太过平淡的生活,或者太过完美的生活,都会削弱一个音乐人对音乐的敏锐和感悟。”

昨日记者致电著名的音乐制作人高晓松,对于王菲的音乐他还是给予很高的评价:“王菲是歌坛难得的一个优质歌手,有很好的嗓子,也有很出众的音乐悟性。”对于现在安逸的生活似乎减弱了王菲以前在音乐上的灵性,高晓松说这是一个必然的问题,“以前有人说搞音乐的人都是疯子,这句话其实是有道理的,艺术是需要很纯净的心灵,而且很多音乐感觉都是小情绪的敏感、脆弱而催生的。生活的安逸、平淡让人只能感受到幸福的味道,神经会变得麻木,每个音乐人都会这样。但王菲依然是王菲,是不可复制的一个真正的歌坛天后。” 潘莎莎

### 阮经天 为“偷吃”忏悔

向来形象健康的阮经天日前爆出上月带女子开房7小时,一时震惊外界,但最震惊的应是其正牌女友许玮宁。日前她拍戏收工时被媒体围堵,她勉强挤出笑容说:“一直都很相信他。”女友极度宽容,阮经天满心忏悔:“我错得很离谱,她是我的全部,我会尽我所能好好去弥补。” 宗和

### 张东健 发表结婚宣言



韩国明星张东健昨天在影迷会上,对粉丝交代了婚礼的全部细节,这份宣言上包括他对未婚妻高小英的感情、二人感激影迷理解和祝福、家族见证等内容。

除此之外,张东健的父母奶奶等家族成员、圈中好友韩载锡、申敏儿等都到场见证浪漫结婚宣言。 新浪

